

市劳模表彰大会暨劳模先进事迹报告会举行

孟祥伟出席并讲话 王远鹤主持

本报讯(记者姜明助 见博)27日上午,市劳模表彰大会暨劳模先进事迹报告会举行。市委书记孟祥伟出席会议并讲话。

市委副书记、市长王远鹤主持会议。会议宣读了《中共咸宁市委咸宁市人民政府关于表彰咸宁市劳动模范和先进工作者的决定》,并为获奖代表颁奖。全国劳动模范、市劳动模范和先进工作者代表作先进事迹报告,宣读劳模倡议书。

孟祥伟指出,长期以来,全市广大劳动者以高度的主人翁意识,在改革发展主战场、劳动生产第一线拼搏奉献,谱写了一曲曲不平凡的劳动者之歌。特别是去年,广大劳动者积极投身于战疫、战洪、战贫三场硬仗,为全市夺取疫情防控和经济社会发展双胜利作出了重大贡献。他代表市委、市政府向受到表彰的各位代表表示热烈祝贺,向辛勤工作在全市各行各业、各条战线的广大劳动者致以亲切问候和崇高敬意。

孟祥伟要求,要坚定政治方向,争当听党话跟党走的排头兵。全市工人阶级和广大劳动群众要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,坚定不移听党

话、矢志不渝跟党走。要服从服务大局,争当咸宁发展第一推动力。置身新时代高质量发展的壮阔舞台,每一个咸宁人都是主角,每一个劳动者都有责任,要切实增强历史使命感和责任感,把工作岗位当作干事创业平台,负起该负的责任,挑起该挑的担子,当咸宁发展第一推动力,做问题的终结者。

“事实证明,劳动创造价值,勤奋成就人生,三百六十行,行行可以出‘状元’。”孟祥伟强调,要练就过硬本领,争当干事创业的行家里手。全市广大劳动者要大力弘扬“执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越”的工匠精神,干一行爱一行、钻一行精一行,练就一身真本领,掌握一手好技术。要树牢终身学习理念,不断学习新知识、钻研新技术、掌握新技能,真正以“工匠精神”塑造时代气质,用精湛技能创造精彩人生。

孟祥伟强调,要持续艰苦奋斗,争当良好社会风尚的引领者。全市广大劳动者要以热爱劳动为荣、以好逸恶劳为耻,学先进、争优秀,始终做到思想艰苦、工作艰苦、作风艰苦、生活艰苦、作风艰苦,努力让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽在咸宁大地蔚然成风。工会要以服务职工群众

为中心,切实把职工群众紧密地团结在党的周围。各级党委要加强和改进对工会的领导,为工会履行职责、发挥作用创造更好的条件和环境。全市上下要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,以更加昂扬的斗志、饱满的热情、旺盛的干劲,建功“十四五”、奋进新征程,以优异成绩庆祝建党100周年。

王远鹤要求,全市各级各部门和广大党员干部要把思想和行动统一到大会精神上来,以更加主动的姿态,积极投身咸宁经济社会发展主战场。要学先进、赶先进,用汗水浇灌收获,以实干砥砺前行,勇当新时代的追梦人。要尊重劳模、关爱劳模,切实实现好、维护好、保障好劳动者合法权益,不断提升工人阶级和广大劳动人民群众的获得感、幸福感和安全感,共同谱写咸宁高质量发展新篇章。

市委副书记、政法委书记张士军,市政协主席曾国平,市委常委,市法检“两长”,咸宁高新区党工委副书记、管委会主任,湖北科技学院、咸宁职业技术学院党委书记和校长,全国劳动模范代表,市劳动模范和先进工作者,各县(市、区)及市直有关单位主要负责同志,各界职工代表参加会议。

全国五一劳动奖和全国工人先锋号揭晓
我市3个集体获表彰

本报讯(记者周阳)4月27日,中华全国总工会召开大会庆祝“五一”国际劳动节,表彰2891个集体和个人。我市三个集体获表彰,湖北瀛通电子有限公司获得全国五一劳动奖状,国网咸宁供电公司营销运营中心检验检测班、湖北省赵李桥茶厂有限责任公司甘多平创新工作室获全国工人先锋号。

湖北瀛通电子有限公司大力弘扬劳模精神,公司现有劳模16人,其中全国劳动模范1人,咸宁市劳动模范2人;大力弘扬工匠精神,通过“技能培训、技能帮带、技能竞赛、技能晋级、技能激励”五位一体技能提升机制,先后评选出“荆楚工匠”1名、“通城工匠”2名。

国网咸宁供电公司营销运营中心检验检测班,主要负责全市计量资产配送,互感器检定,低压用户运行表抽检,拆旧资产回收及分拣、客户委托或投诉计量装置的室内检定及技术分析等工作。该班组发明的计量拆回设备便携分拣台已申请专利,陆续在全省范围内推广应用。

湖北省赵李桥茶厂有限责任公司甘多平创新工作室,积极为企业破解技术难题,在选料用料、配料、口感、工艺控制、食品安全质量控制、设备工具、包装规格、标准控制等方面进行创新,研发了“世纪川承”“洞茶今昔”等一百多款产品,为推动青砖茶产业结构转型升级作出重大贡献。



团购热线:186 0712 6982

影城地址:温泉中商百货7楼

全省首批10个基层法院环境资源审判法庭

赤壁生态环境保护法庭昨日挂牌

本报讯(记者原子 特约记者 蒋昊)作为全省首批10个基层法院环境资源审判法庭,4月27日,赤壁市人民法院生态环境保护法庭在赤壁市陆水湖国家湿地公园正式挂牌运行。

陆水河是全省注入长江的第四大支流,流经通城、崇阳、赤壁、嘉鱼四个县市,流域面积3947平方公里,是河流沿线人民群众的“母亲河”。近年来,由于流域生活污水、工业废水无序排放,对陆河水造成严重污染,水源治理形势严峻,特别是赤壁城区35万

居民的饮用水源安全受到严重影响。建立环资审判专门机构,是做好环资审判工作的组织保障。为加强陆水河流域生态环境司法保护,加强环境资源审判专门化建设,在咸宁、赤壁两级党委政府和有关部门的共同努力下,设立生态环境保护法庭,集中受理陆水河流域环境资源纠纷案件,并实行刑事、民事、行政案件“三合一”审判模式,统一环境资源案件审理,强化生态环境司法保护。

“环境保护法庭的设立,标志着全

市环境资源司法保护站在新起点、开启新征程。”咸宁中院党组书记、院长倪贵武表示,环保法庭成立后将加强环境资源审判,强化环境资源纠纷多元化解,打好“蓝天、碧水、净土”保卫战,为服务咸宁自然生态公园城市建设、守护好长江母亲河勇担新使命、展现新作为。”

据悉,湖北省委编办已批复全省10个基层法院设立环境保护法庭,承担环境资源案件审理职责,加强环境资源审判专门化建设。

公示

本报李小红同志经单位内部审核,同意其申领新闻记者证。公示时间为2021年4月28日—5月28日,监督、举报电话027-68892510。

香城都市报
2021年4月28日

遗失声明

本人唐萍遗失湖北锦源置业有限公司发票一张,发票票号01336070,金额231583元,特声明作废。

湖北恒合新材料科技有限公司新材料中间体生产项目环境影响报告书征求意见公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,湖北恒合新材料科技有限公司新材料中间体生产项目环评公示如下:

1.全文链接 https://pan.baidu.com/s/116H1-Dd7scGOoUA7_2M-xg(提取码:tjtj)。报告中生产工艺及物料平衡属于我公司商业机密,依法不予公开。

2.查阅纸质报告书的方式和途径:宁守晔15671829999。

3.征求意见的公众范围:项目周边

2.5km范围内的公民、法人及其它组织。
4.公众意见表下载链接
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html。
5.公众提出意见的方式和途径
邮寄:湖北咸宁经济开发区兴发路兴盛二巷1号
电子邮箱:1710309863@qq.com
6.公众提出意见的起止时间
自本信息网络公开之日起10个工作日。

劳务用工市场迁移通告

(玉泉街与十六潭路交汇处,御龙花园南门斜对面)。

咸宁市城市管理执法委员会
咸宁市人力资源和社会保障局
2021年4月23日



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年4月27日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.21
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.60
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.03